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Nr rysunku

1 Plan inwentaryzaciji zieleni



|. CZESC OPISOWA
Rozdziat 1. Przedmiot inwestycji

W ramach realizowanego zadania inwestycyjnego ,Przebudowa drég powiatowych i gminnych
w Swinoujéciu- ulic: Pogodna, Holenderska, droga wewnetrzna (Szmaragdowa/Pomorska), Miodowa
wraz z tacznikiem do ul. I Armii Wojska Polskiego, Owocowa, Turkusowa, Sucha, Szwedzka,
Trzcinowa, Warzywna, Wierzbowa w Swinoujéciu”, wykonane zostaly inwentaryzacje zieleni na
poszczegoéinych ulicach w Swinoujéciu, na ktérych wystepuja kolizje drzew i krzewéw z planowang
inwestycja.

Przedmiotowy tom dokumentacji projektowej zawiera inwentaryzacje zieleni wraz z planem
wycinki na ulicy Turkusowej w Swinoujsciu.

Rozdziat 2. Istniej gcy stan pokrycia nieruchomo s$ci szat g roslinn g

Ulica Turkusowa znajduje sie we wschodniej czesci miasta Swinoujscia, na wyspie Wolin, gdzie
nalezy do Osiedla Przytér- Lunowo. Nie daleko ulicy Turkusowej biegnie droga krajowa nr 93. Ulica
Turkusowa taczy sie z ul. Osiedlowg i Lawendowg. Na omawianym obszarze znajdujg sie Pomniki
Przyrody oraz obszary siedliskowe Natura 2000. Teren przylega do strefy Wolinskiego Parku
Narodowego.

Ulica Turkusowa znajduje sie na terenach o duzym stopniu zabudowy, a tym samym silngj
ingerencji cztowieka w krajobraz.

Szata roslinna w obrebie realizowanego zadania inwestycyjnego i w najblizszym jego
sgsiedztwie charakteryzuje sie niewielkim zréznicowaniem. Wystepujgca roslinnos¢ ma charakter
lesno- takowy oraz w nie wielkim stopniu ruderalny i segetalny.

Wystepujg lasy lisciaste z gatunkami: dab bezszyputkowy (Quercus petraea), brzoza
brodawkowata (Betula pendula), topola osika (Populus tremula), gtdég jednoszyjkowy (Crataegus
monogyna), wierzba iwa (Salix caprea).

W miejscach o nie wielkiej ilosci drzew, wystepujg liczne trawy, np. kupkéwka pospolita (Dactylis
glomerata), oraz gatunki segetalne i ruderalne, np. bylica pospolita (Artemisia vulgaris), babka
zwyczajna (Plantago major).

Na inwentaryzowanym obszarze dominujg gatunki drzew lisciastych, ktorych stan mozna okresli¢
jako dobry.

Istniejgce drzewa, zostaly ponumerowane przez geodete w terenie. Numeracja w projekcie jest
zgodna z numeracjg w terenie.

Rozdziat 3. Ochrona zieleni

W stosunku do drzew rosnacych w sasiedztwie projektowanego zakresu prac drogowych nalezy
przestrzega¢ zasad ochrony zgodnie z wymogami prawa budowlanego oraz pozostatych przepiséw
naktadajacych obowigzek ochrony i utrzymania zieleni w nalezytym stanie. Wszelkie prace muszg
by¢ prowadzone w sposob nieszkodzacy drzewom. Wszystkie drzewa, ktore beda sie znajdowaty
w bliskim sasiedztwie prowadzenia prac drogowych muszg by¢ zabezpieczone na caly okres
prowadzenia tych prac. Wszelkie prace w bezposrednim sgsiedztwie drzew zachowanych (odlegtos¢
1,5 m lub mniejsza) nalezy wykonywac recznie. Podczas catego cyklu budowy nalezy przestrzegac
nastepujacych zasad:

- niedopuszczalne jest bezposrednie uszkadzanie drzew — bez wzgledu na rodzaj i przyczyne,
- niedopuszczalne jest skladowanie w poblizu, a szczegdlnie na powierzchni wyznaczonej rzutem
koron drzew, niezabezpieczonych przed przedostawaniem sie do gruntu materialdw zmieniajgcych



chemizm gleby (np. cement) oraz skladowanie, rozsypywanie lub wylewanie do gruntu odpadow,
sciekow itp. srodkdéw niszczacych lub pogarszajacych drzewom warunki zycia,

- niedopuszczalne jest palenie ognisk pod drzewami, w celu np. palenia odpadéw pobudowanych,

- niedopuszczalne jest poruszanie sie pojazddéw zageszczajgcych glebe pod drzewami oraz
obrywajgcych masy korzeniowe,

- niedopuszczalne jest prowadzenie prac zmieniajgcych stosunki wodne drzew i krzewow.

Rozdziat 4. Ochrona pozostatych drzew i krzewéw

W stosunku do wszystkich drzew i krzewdw rosnacych w sasiedztwie projektowanego zakresu
prac, nalezy przestrzega¢ zasad ochrony, zgodnie z wymogami prawa budowlanego oraz
pozostatych przepiséw, nakfadajacych obowigzek ochrony i utrzymania zieleni w nalezytym stanie.
Wszelkie prace muszg by¢ prowadzone w sposob nieszkodzacy drzewom. Wszelkie uszkodzenia
systemow korzeniowych, pni lub koron drzew nalezy natychmiast usuwac¢, powierzajgc te prace
wyspecjalizowanej firmie.

Wszystkie drzewa, ktore beda sie znajdowaly w bliskim sasiedztwie prowadzenia prac
drogowych musza by¢ zabezpieczone na caty okres prowadzenia tych prac. Nalezy stosowac
ogrodzenie na linii koron drzew. Moze by¢ wykonane jako ekran z drewnianych desek i drucianej
siatki. Zastosowanie drewnianych desek, mat lub tkanin jutowych jako ochrone pni, stosujemy
wylgcznie tylko w przypadku braku miejsca na odpowiednie ogrodzenie. Wszelkie prace
w bezposrednim sasiedztwie drzew zachowanych (odlegtos¢ 1,5 m lub mniejsza) nalezy wykonywac
recznie.

Ochrona systemow korzeniowych drzew przy prowadzeniu otwartych wykopéw:

* Kkorzenie drzew nalezy zabezpieczy¢ przed uszkodzeniami mechanicznymi,

e czesci podziemne drzew nalezy zabezpieczy¢ przed zmianami stosunkéw fizykochemicznych,
skltadowaniem materiatow budowlanych, zageszczaniem gruntu oraz niszczeniem korzeni,

* nalezy zachowa¢ minimalng odlegtos¢ krawedzi Sciany wykopu, ktéra nie powinna by¢ mniejsza
niz 1 m, od granicy strefy zagrozenia drzewa,

e bezzwlocznie wykona¢ ekran zabezpieczajacy, w sytuacji
korzeniowym.

kolizji wykopu z systemem

Sposoby ochrony systemow korzeniowych drzew przy prowadzeniu otwartych wykopow:

* nalezy odpowiednio przycig¢é i prawidtowo zabezpieczy¢ przeszkadzajgce lub uszkodzone
korzenie,

* izolacja systemu korzeniowego drzew od wykopu musi by¢ zakotwiczona w Scianie wykopu
(warstwa torfu i tkanina jutowa lub stomiana mata),

e ekran zabezpieczajacy nalezy wykona¢ z tworzyw bezproblemowo poddajacych sie rozktadowi
w poditozu (drewniane deski i stupki).

Rozdziat 5. Drzewa do wyr ebu

W ponizszej tabeli wskazano drzewa kolidujgce i podlegajgce wycince przy realizacji inwestyciji.

1. Wykaz drzew do wyr ebu

L Rodzaj, Il. Obwaod Obwaod Srednica Wvsoko $é Stan zdrowotny, uwagi,
P gatunek | szt. | pnia[cm] | pnia[cm] korony y kolizje, zalecenia
na wys. na wys.
130 cm 5cm [m] [m]
Topola Stan dobry, miody
L osika L 36 45 L 10 drzewostan
(Populus
tremula)
5 Topola 1 o5 32 1 10 Stan dobry, mtody
osika drzewostan
(Populus
tremula)




Topola

Stan dobry, miody

3 osika 34 40 10 drzewostan,
zaobserwowano mech
(Populus *KOLIZIA drremo do.
tremula) usuni ecia
Stan dobry, miody
4 T:S?E;a 40 48 10 drzewostan,
zaobserwowano mech
(tfgmpld::)s W najnizszej czesci pnia
Stan dobry, miody
5 Tc?spi)li);a 70 80 10 drzewostan,
zaobserwowano mech
(Populus *KOLIZIA. crzewo o
tremula) usuni ecia
6 Topola 24 35 8 Stan dobry, miody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
7 Topola 31 20 8 Stan dobry, miody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Stan dobry, mtody
8 T(;)Sﬁf()flia 36 a7 8 drzewostan,
zaobserwowano mech
(Popus " sre el pria
tremula) usuni ecia
Stan dobry, mtody
9 T(;)Sﬁf()flia 24 32 6 drzewostan,
zaobserwowano mech
(Popus " sre el pria
tremula) usuni ecia
Stan dobry, mtody
10 T(;)Sﬁf()flia 25 30 6 drzewostan,
zaobserwowano mech
(Popus " sre el pria
tremula) usuni ecia
11 Topola 20 48 8 Stan dobry, mtody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
12 Topola a1 51 8 Stan dobry, miody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
13 Topola 23 31 10 Stan dobry, miody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Stan dobry, mtody
14 Tgsﬁséa 31 40 10 drzewostan,
zaobserwowano mech
Popus " sre el pria
tremula) usuni ecia
15 Topola 50 70 10 Stan dobry, mtody
osika drzewostan
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Brzoza
16 brodawkow 52 65 12 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
17 Topola 32 43 8 Stan dobry




osika

(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Brzoza
18 brodawkow 45 60 10 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia

19 T:Sﬁli’ga 42 51 10 Stan dobry
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia

20 Topola 59 68 10 Stan dobry,

osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(tfé’nﬂ‘d'lgf KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
21 Topola 30 48 8 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':;nﬂﬂ:‘;)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
29 Topola 38 50 10 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':é’mp‘d::)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Topola Stan dobry,
23 osika 28 42 6 zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':é’mp‘d:g)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Topola Stan dobry,
24 osika 32 40 8 zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(tfgmp‘d::)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Topola Stan dobry,

25 osika 25 33 6 zaobserwowano mech
(Populus T e
tremula) W hajnizszej czesci pnia

26 Topola 30 43 8 Stan dobry,

osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(tfé’nﬂ‘d'lgf KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
27 Topola 38 45 10 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':;nﬂﬂ:‘;)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
o8 Topola 39 52 10 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':é’mp‘d::)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Brzoza
29 brodawkow 33 40 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia

30 T(;)Sﬁga 25 32 6 Stan dobry, pochylony pien
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia

31 Topola 27 35 8 Stan dobry,

osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(tfé’nﬂ‘d'lgf KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
32 Topola 28 37 10 Stan dobry,




osika

zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia

(t':gmp‘d:g)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
33 Topola 35 43 8 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
34 Topola 50 60 10 Stan dobry
osika
(Populus
tremula)
35 Topola 35 45 10 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(Populus KOLIZJA- drzewo do
tremula) R
usuni ecia
36 Topola 27 35 10 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(Populus KOLIZJA- drzewo do
tremula) R
usuni ecia
37 Topola 21 32 8 Stan dobry,
osika zaobserwowano mech
W najnizszej czesci pnia
(t':gmp‘d:g)s KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
38 - - - - -
39 Topola 29 42 6 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
40 Topola 22 36 6 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
41 Topola 27 33 6 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
42 Topola 25 32 10 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
43 Topola 33 42 8 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Brzoza
44 brodawkow 74/60 145 10 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
45 Topola 28 35 8 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Brzoza
46 brodawkow 73 105 10 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
47 brodawkow 47/42/30 115 12 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
48 Topola 22 35 4 Stan dobry
osika

(Populus

KOLIZJA- drzewo do




tremula) usuni ecia
49 Topola 36 50 3 8 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
50 Topola 25 30 2 5 Stan dobry
osika
(Populus KOLIZJA - drzewo do
tremula) usuni ecia
Brzoza
51 brodawkow 60/64/85/55 236 6 12 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
52 brodawkow 70 90 4 12 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
53 - - - - - -
Brzoza
54 | brodawkow 51/75/86/65 | 220 8 12 Stan dobry, szefoko
ata osadzone pnie
(Betula
pendula)
Brzoza
55 brodawkow 63 80 4 10 Stan dobry
ata
pien obwigzany drutem
(Betula kolczastym
pendula) KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Brzoza
56 | brodawkow 50/51/26/59 | /0/68/42/76 6 12 Stan dobry, szeroko
2 osadzone pnie
ata
(Betula
pendula)
Brzoza . .
57 brodawkow 55/brak 65/brak 4 10 Stan dobry., jeden pief
ata uciety
(Betula pien obwigzany drutem
pendula) kolczastym
Brzoza . .
58 brodawkow 64/brak 72/brak 4 10 Stan dobry., jeden pief
ata uciety
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza . .
59 | brodawkow 40/45/brak 150 3 8 Stan dobry, jeden pien
ata uciety
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza . .
60 | brodawkow 67/55/brak 150 3 8 Stan dobry, jeden pien
uciety
ata
pien obwigzany drutem
(Betula kolczastym
pendula) KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Brzoza . L .
61 | brodawkow 62 82 3 10 Stan Sredni, jeden pien
ata uciety, uschniety,
pien obwigzany drutem
(Betula kolczastym
pendula) 25 45 brak 5 KOLIZJA- drzewo do
usuni ecia
Dab
62 bezszyputko 30 45 5 8 Stan dobry
wy
(Quercus KOLIZJA - drzewo do

petraea)

usuni ecia




Gtég

63 jednoszyjko 34/42/33 65 6 Stan dobry
wy
(Crataegus KOLIZJA - drzewo do
monogyna) usuni ecia
Brzoza . .
64 | brodawkow 82 120 10 Stan dobry, jeden pien
uciety
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) 6 130 usuni ecia
brak brak
Brzoza
65 brodawkow 80 120 8 Stan dobry, dwa pnie uciete
ata
(Betula
pendula) 85 130
brak brak
brak brak
Brzoza
66 brodawkow 77 95 10 Stan dobry
ata
(Betula 68 82 KOLIZJA —_drz_ewo do
pendula) usuni ecia
42 60
Brzoza
67 brodawkow 38 52 5 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
68 brodawkow 68 95 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
69 brodawkow 30 58 3 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
70 brodawkow 29 48 4 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
71 brodawkow 57165 95 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) 23/40 0 3 usuni ecia
Brzoza
72 brodawkow 26 50 6 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
73 brodawkow 27 52 5 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
74 brodawkow 45 73 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
75 brodawkow 60 88 10 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
76 Brzoza 25 47 6 Stan dobry




brodawkow

ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
77 brodawkow 30 53 3 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
78 Sosna 33 53 3 5 Stan dobry
pospolita
(Pinus KOLIZJA - drzewo do
sylvestris) usuni ecia
Brzoza
79 brodawkow 273 298 12 18 Stan dobry
ata
(Betula drzewo z obwodem pnia
pendula) powyzej 200 cm
80 Sosna 53 67 4 8 Stan dobry
pospolita
(Pinus KOLIZJA - drzewo do
sylvestris) usuni ecia
Brzoza
81 brodawkow 30 52 3 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
82 brodawkow 34 60 3 8 Stan dobry
ata
(Betula
pendula)
Brzoza
83 brodawkow 34 55 2 6 Stan dobry
ata
(Betula
pendula)
Brzoza
84 brodawkow 32 50 2 6 Stan dobry
ata
(Betula
pendula)
Brzoza
85 brodawkow 20 43 3 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
86 brodawkow 50 72 3 8 Stan dobry
ata
(Betula KOLIZJA - drzewo do
pendula) usuni ecia
Brzoza
87 brodawkow 30 55 2 6 Stan dobry, pochylony pien
ata
(Betula
pendula)
Brzoza
88 brodawkow 30 52 2 6 Stan dobry, pochylony pien
ata
(Betula
pendula)
89 Wierzba iwa 20-28 25-35 6 8 Stan dobry, wielopniowos$¢
(Salix KOLIZJA - drzewo do

caprea)

usuni ecia




